

05 липня 2022 року

Голові Комісії
Членам Комісії

ОБҐРУНТУВАННЯ

до прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання»

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку установок зберігання енергії» від 15 лютого 2022 року № 2046 (далі – Закон), потребує уточнення Порядок розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання затверджений постановою НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – Порядок), в частині платників внеску на регулювання та терміну прийняття планової ставки внеску на регулювання.

На виконання вимог зазначеного вище Закону і приведення у відповідність діючого Порядку сплати внеску на регулювання Управлінням з фінансово – економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності, розроблено проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання» (далі – Проект постанови), яка схвалена на відкритому засіданні НКРЕКП 07 червня 2022 року.

Відповідно до положень статті 15 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та положень глави 3 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, Проект постанови з метою отримання зауважень та пропозицій оприлюднено 08.06.2022 на сайті НКРЕКП.

28 червня 2022 року у приміщенні НКРЕКП відбулося відкрите обговорення зауважень та пропозицій. Протокол відкритого обговорення (розгляду зауважень та пропозицій) та Таблиця узгоджених позицій до проекту Постанови розміщено 29.06.2022 на офіційному вебсайті НКРЕКП.

З огляду на зазначене, Управління з фінансово – економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності виходить на Комісію з пропозиціями:

1. Прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання».
2. Опублікувати на офіційному сайті НКРЕКП.

Начальник управління
з фінансово-економічних питань,
бухгалтерського обліку та звітності –
головний бухгалтер



І. Ступаковська

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

К. Ущатовський